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Αθήνα, 10.2.2025
ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών

Θέμα: Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας και διάνοιξη δρόμων διαφυγής παράλληλα με τη

Ν.Ε.Ο. Πατρών – Πύργου

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας, πραγματοποίησαν το Σάββατο 8/2/2025, στα Τσουκαλέικα

Αχαΐας, δίνοντας βροντερό παρών, οι κάτοικοι των πέντε κοινοτήτων που εφάπτονται με την

Ν.Ε.Ο. Πατρών -Πύργου (Ροϊτίκων, Μονοδενδρίου, Βραχνεϊκων Τσουκαλεϊκων και Καμινίων) για

να εκφράσουν τις ανησυχίες τους σχετικά με τις εργασίες κατασκευής του νέου

αυτοκινητόδρομου. Συγκεκριμένα, η κατασκευή της Ν.Ε.Ο. Πατρών -Πύργου προκαλεί βάσιμες

ανησυχίες για την καθημερινότητα των ανωτέρω κοινοτήτων, οι οποίες συνορεύουν με τον δρόμο.

Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι δεν υπάρχει μελέτη απορροής ομβρίων υδάτων. Επειδή το

κατάστρωμα του αυτοκινητόδρομου, που θα είναι αυστηρά κλειστός, θα έχει μεγαλύτερη

επιφάνεια, όλος ο όγκος των ομβρίων υδάτων, χωρίς την παραμικρή απορρόφηση, θα

συγκεντρώνεται σε μεγάλες ποσότητες, με κίνδυνο να προκύψουν πλημμύρες, οι οποίες θα

απειλήσουν ανθρώπινες ζωές, κατοικίες, εγκαταστάσεις. Άλλο σοβαρό πρόβλημα είναι η μη

εκπόνηση μελέτης κυκλοφοριακής διασύνδεσης εντός των οικισμών, που σε κάποιες περιπτώσεις

κυριολεκτικά διχοτομούνται από τον αυτοκινητόδρομο. Ας σημειωθεί ότι από τον Ιούλιο του 2024

οι αρχές έχουν παραλάβει εναλλακτική μελέτη – πρόταση μηχανικού, η οποία εξυπηρετεί όλες τις

κυκλοφοριακές ανάγκες, οι αρμόδιοι όμως δεν την έχουν αξιοποιήσει.

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός

1) Για ποιους λόγους οι αρμόδιες αρχές δεν έλαβαν υπ΄ όψιν τους την ανωτέρω μελέτη,

μολονότι υπήρχαν ομόφωνες αποφάσεις της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Δήμου;

2) Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο στην κατεύθυνση της αποχέτευσης των

ομβρίων υδάτων ως τη θάλασσα και της κυκλοφοριακής διασύνδεσης εντός των οικισμών;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Σπυρίδων Τσιρώνης
Βουλευτής Αχαΐας

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3260

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/2/2025
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